



На основу члана 17. Статута ЈУ Центар за социјални рад Приједор („Службени гласник Града Приједор“, бр. 12/19 и 13/21), а у вези са Одлуком о продаји моторног возила путем лицитације бр. 01-054-33/23 од 13.11.2023. године, директор ЈУ Центар за социјални рад Приједор, расписује:

## О Г Л А С

### За продају моторног возила путем лицитације

#### I – Предмет продаје путем лицитације

Предмет продаје путем лицитације је службено моторно возило у власништву ЈУ Центар за социјални рад Приједор (у даљем тексту: Центар): врста возила: М1-ПУТНИЧКИ АУТОМОБИЛ, марка возила: RENAULT, тип возила: ESPACE, година производње: 2001., број шасије: VF8JE0K0523839670, број мотора: C019898, врста мотора: ДИЗЕЛ, снага мотора: (kw): 98, боја: СИВА, сједишта: 5, возило је одјављено дана 30.01.2020. године, почетна продајна цијена је 600,00 КМ (словима: шестстотинаконвертибилнихмарака).

#### II – Начин продаје

Продаја моторног возила биће обављена поступком продаје путем лицитације – прибављањем писаних понуда.

Уколико продаја путем лицитације не успије, по истој процедури ће бити проведена поновна лицитација.

Уколико продаја путем поновљене лицитације не успије, по истој процедури ће бити проведена продаја путем непосредне погодбе.

#### III – Услови продаје

Право учешћа имају сва правна и физичка лица, осим чланова Комисије за провођење лицитације, а понуђач је дужан да у понуди наведе следеће податке:

- За правна лица: назив и сједиште, матични број и ЈИБ, фотокопију рјешења о регистрацији и допис са понудом у којем треба назначити основне податке о возилу које је предмет лицитације, понуђену купопродајну цијену, доказ о уплати кауције, број жиро рачуна, назив банке, потпис и печат понуђача.
- За физичка лица: име и презиме, адресу, контакт телефон, фотокопију личне карте, број текућег рачуна, назив банке и допи са понудом у којем треба назначити основне податке о возилу које је предмет лицитације, понуђену купопродајну цијену, доказ о уплати кауције и потпис понуђача.

Кауцију у износу од 10% почетне продајне цијене, односно износ од 60,00 КМ потребно је уплатити на Благајни Центра.

Понуђачу који не буде изабран као најповољнији, уплаћена кауција биће враћена по окончању поступка лицитације, односно биће уплаћена на број његовог рачуна који је лице навело у понуди.

Предметно моторно возило продаје се у виђеном стању и накнадне рекламације неће бити уважене.

Понуђач који буде изабран као купац, дужан је најкасније у року од 7 дана од дана окончања поступка лицитације закључити уговор о купопродаји и преузети моторно возило, уз уплату пуног износа купопродајне цијене на Јединствени рачун трезора Града Приједор, број: 562-007-0000266805, а у супротном ће се сматрати да је купац одустао од куповине у којем случају продавац задржава уплаћену кауцију.

Трошкове преписа возила сноси купац.

Критеријум за избор најповољнијег понуђача је највиша понуђена цијена а која не може бити нижа од почетне продајне цијене.

#### **IV – Правила продаје путем лицитације**

- 1) Прије отварања затворених писмених понуда саопштавају се правила продаје путем лицитације.
- 2) Предсједник Комисије констатује да ли су испуњени услови у погледу оглашавања продаје моторног возила и уплаћене кауције.
- 3) Поступак лицитације може се одржати ако буде пристиглих понуда за возило.
- 4) Ако се на оглас пријаве два или више понуђача са истом цијеном која је уједно и највиша цијена понуде, Комисија ће прогласити побједником оног понуђача који је раније доставио понуду по датуму и времену пријемног штамбиља протокола.
- 5) Након завршене продаје утврђује се листа понуђача који су понудили цијену изнад минимума и констатује се да је имовина продата најповољнијем понуђачу.
- 6) Напомена: Уколико дође до продаје непосредно погодбом, почетна минимална цијена за писмену понуду је 80% од процијењене вриједности возила.

#### **V – Мјесто и рок достављања понуда**

Заинтересовани купци своје писане понуде могу доставити препорученом пошиљком путем поште или предати непосредно на адресу:

ЈУ Центар за социјални рад Приједор  
Ослободилаца Приједора број 8  
79101 Приједор

На пошиљци је обавезно ставити назнаку: „Пријава за оглас за продају моторног возила – не отварај“.

Оглас за лицитацију ће бити објављен на огласној табли Центра и на службеној web страници Центра ([www.jucsr-pd.org](http://www.jucsr-pd.org)).

Рок за достављање понуде је 15 (петнаест) дана од дана објављивања огласа.

Оглас за поновљену лицитацију биће објављен путем обавјештења на огласној табли Центра и на web страници Центра.

Рок за достављање понуде у поновљеном поступку је 7 (седам) дана од дана објављивања обавјештења.

Оглас за продају путем непосредне погодбе биће објављен путем обавјештења на огласној табли и на web страници Центра.

Рок за достављање понуде за продају путем непосредне погодбе је 7 (седам) дана од дана објављивања обавјештења.

#### **VI – Мјесто отварања понуда**

Пристигле понуде за лицитацију отвараће се дана 04.12.2023. године са почетком у 12,00 часова у Мултимедијалној сали Центра.

Уколико дође до поновне лицитације, пристигле понуде ће се отворати дана 14.12.2023. године са почетком у 12,00 часова у Мултимедијалној сали Центра.

Уколико дође до продаје путем непосредне погодбе, пристигле понуде ће се отворати дана 28.12.2023. године са почетком у 12,00 часова у Мултимедијалној сали Центра.

Отварању понуда могу присуствовати понуђачи или њихови овлашћени представници са овлашћењем. Неблаговремене, непотпуне и понуде које садрже цијену нижу од почетне цијене продаје моторног возила, као и понуде које не садрже доказ о уплаћеној кауицији, неће бити узете у разматрање.

#### **VII – Мјесто, вријеме и начин прегледа возила**

Заинтересована лица могу извршити преглед возила на адреси Ослободилаца Приједора број 8, сваким радним даном у времену од 09,00 до 13,00 часова, уз претходно јављање контакт особи: Мирко Бановић, путем телефона: 065/983-027.

Број: 01-054-33-1/23

Датум: 15.11.2023. године



**ДИРЕКТОР**  
**Милорад Радић**

**ОБРАЗАЦ ЗА ЦИЈЕНУ ПОНУДЕ**

**ИМЕ (име оца) и ПРЕЗИМЕ :**

---

**АДРЕСА:**

---

**Контакт телефон:**

---

**Назив банке и број жиро рачуна:**

---

**ИЗНОС ПОНУДЕ (у КМ):**

---

**Датум:** \_\_\_\_\_

**Понуђач**

---

**(потпис)**